



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. Издаётся с 1996 г.

Арамильские ВЕСТИ

№15 (863)
17 апреля 2013 г.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15
Тел: 3-04-91
Эл. почта: aramil_vesti@mail.ru



Рекомендуемая цена - 10 руб.



Уходят навсегда солдаты Великой Отечественной войны. С каждым годом их все меньше. Пройдет десяток лет, и кого увидят наши дети на параде Победы? В наших силах сделать так, чтобы память о героях осталась навсегда, и не только на гранитных плитах с фамилиями.

9 мая по Арамиле пройдет «Бессмертный полк». Встать в его ряды может каждый. При одном условии — он понесет в колонне парада транспарант с фотографией своего родственника- солдата, ветерана Великой Отечественной войны. Кому дорога память о фронтовиках-победителях, примите участие в формировании нашего «Бессмертного полка». Сделайте транспарант с изображением своего героя и приходите 9 мая на построение «Бессмертного полка»!

Первый вариант участия в акции: вы самостоятельно изготавливаете транспарант. Транспарант должен состоять из полотна, на которое прикрепляется фотография, и ручки, к которой крепится это полотно. Важно! Фотография героя должна быть хорошо заметна, достаточно большого размера и желательное изображение должно быть заламинировано - на случай непогоды.

Второй вариант участия: транспарант на заказ. Если вы хотите, чтобы мы помогли вам в изготовлении транспаранта, вам нужно принести фотографию вашего солдата по адресам:

администрация Арамильского городского округа, г. Арамиле ул. 1 Мая, 12, кабинет № 11, вт., ср., чт. с 09.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). Телефон для справок: 3-07-21; торговый комплекс «Арамильский привоз» в здании администрации ежедневно с 10.00 до 17.00. Телефон для справок: 8(912)2620388. Прием фотографий ведется с 15 апреля по 1 мая.

Фотографию отсканируют и выдадут памятку, в которой будет вписана дата, когда ваш транспарант будет готов. Важное уточнение — транспарант будет стоить 100 рублей, в стоимость входит покупка материалов для транспаранта и изготовление. Работа по оцифровке, реставрации фотографии и дизайн бесплатно выполнит РПК "Граф-Типограф". С готовым транспарантом вы приходите на место общего сбора «Бессмертного полка» 9 мая 2013 года к 11.30 (построение колонны у школы № 1, ул. 1-Мая 60, либо сбор на площади перед администрацией АГО с 11.30 до 12.00). Кроме фотографий вы можете принести историю о своих родных, участвовавших в Великой Отечественной войне. Они будут опубликованы на страницах газеты "Арамильские вести" и направлены в Арамильский городской краеведческий музей. Присылайте свои истории и фото на электронный адрес: aramil.kom@bk.ru или приносите в Комитет по культуре, спорту и молодежной политике администрации Арамильского городского округа (ул. 1 Мая, 12, кабинет №7).

Акция в Арамильском городском округе проходит по инициативе Арамильского отделения Свердловской областной общественной организации инвалидов войны Афганистана при поддержке администрации Арамильского городского округа, РПК "Граф-Типограф" и рекламной компании «Капкан»



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ		день	ночь
ЧТ	18 АПРЕЛЯ	облачно с прояснениями	+13 -2
ПТ	19 АПРЕЛЯ	переменная облачность, небольшой дождь	+13 +2
СБ	20 АПРЕЛЯ	облачно с прояснениями	+15 +1
ВС	21 АПРЕЛЯ	переменная облачность	+16 +4

Уважаемые арамильцы!

В связи с проведением капитального ремонта стоматологического отделения ГБУЗ СО «Арамильская городская больница» - неотложная, хирургическая и плановая терапевтическая помощь оказывается в областной стоматологической поликлинике в г. Екатеринбурге, ул. Щорса, 34.

Неотложная консультационная помощь стоматолога-терапевта предоставляется с 8-12 часов в ортопедическом кабинете поликлиники Арамильской городской больницы (1 этаж).

Сроки окончания ремонтных работ – 20 мая 2013 года.

Приносим свои извинения за причиненные вам неудобства.

Администрация ГБУЗ СО «ГБ»

ВНИМАНИЕ!

26 апреля 2013 года объявляется днем общегородского субботника на территории Арамильского городского округа.

Сделаем вместе город чище, выйдем все как один на общегородской субботник!

Администрация Арамильского городского округа.

В Свердловской области выбрали самое благоустроенное муниципальное образование

В ходе заседания правительства Свердловской области утверждены итоги конкурса «Самое благоустроенное муниципальное образование в Свердловской области» за 2012 год.

Как отметили в правительстве региона, в конкурсе приняли участие 36 муниципальных образований. Все они были разделены на четыре группы в зависимости от численности населения. При определении лидера особое внимание комиссии было уделено наличию в муниципальных образованиях схем санитарной очистки и проведению мероприятий, связанных с вывозом, утилизацией и переработкой твердых бытовых отходов.

Победителями конкурса стали двенадцать муниципальных образований. Первое место в своих категориях заняли Каменск-Уральский, Качканарский городской округ, Рефтинский, ЗАТО Свободный. Второе место досталось Нижнему Тагилу, Новоуральску, Артинскому ГО, Михайловскому МО. Третье место заняли Екатеринбург, Полевской, Арамиле, Верхние Серги.

Призовой фонд для награждения победителей, как и в предыдущие годы, составляет 15 млн рублей. Средства будут распределены следующим образом: за 1 место – 1,5 млн рублей; за 2 место – 1,25 млн рублей; за 3 место – 1 млн рублей.

© 2013, НЭП 08

Закон недостаточно суров? Район новой застройки в Арамиле превратился в зону конфликта



Целесообразность и пути реализации проекта «Большой Екатеринбург», который официально объединил бы близкие к областному центру города в единую агломерацию, остается предметом дискуссий. Тем не менее объективные процессы показывают, что притяжение потенциальных «спутников» Екатеринбурга к нему растет. Это проявляется, в частности, в росте конкуренции на рынках, связанных с новым жильем, – как среди «околоекатеринбургских» застройщиков, так и среди управляющих компаний, стремящихся обслуживать новые дома.

К сожалению, эта конкуренция не всегда благоприятно влияет на качество жизни владельцев квартир. Так, например, в Арамиле, по признанию главы муниципальной администрации Владимира Герасименко, «ситуация с управляющими компаниями сложилась тревожная».

Ситуация эта возникла вокруг недавно сданных в эксплуатацию домов, расположенных в зоне компактной новой застройки и обслуживаемых двумя управляющими компаниями. В управлении УК «Солнечный дом», созданной несколько лет назад, находится семь многоквартирных домов. Вторая компания, «Константа плюс», созданная в конце прошлого года, обслуживает один дом, расположенный по адресу улица 1 мая, 69.

На данный момент именно он и является одним из источников тревоги, и не только для администрации. Акт ввода дома в эксплуатацию был подписан в декабре. Согласно законодательству в течение 10 дней после этого администрация

Окончание на 2 стр.